



Aktenzeichen: SPD-Stadtratsfraktion Datum: 21.11.2018

Hinweis:

Beratungsfolge: Haupt- und Finanzausschuss

**Anmietung Sternjakob
hier: Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion**

**Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion zum Haupt- und Finanzausschuß am 27.11.2018 zu den Produkten 1131 und 1141:
Angekündigter Umzug von Teilen der Verwaltung in die Büroräume der Fa. Sternjakob**

Wir fragen die Verwaltung:

1. Wie sieht der Zeitplan für den Umzug von Teilen der Verwaltung in die leerstehenden Büroräume der Fa. Sternjakob aus, insbesondere wann soll der Umzug erfolgen?
2. Welche Bereiche, Abteilung und sonstigen Verwaltungseinheiten sind für den Umzug vorgesehen?
3. Wie groß ist die anzumietende Fläche?
4. Welche Umbaukosten fallen an und wer trägt diese? Sind insbesondere für eine Nutzung durch das Stadtarchiv und das Museumsdepot spezielle Brandschutzmaßnahmen zum Schutz der historischen Bestände notwendig bzw. vorgesehen?
5. Wie lange ist die Laufzeit des Anmietungsvertrages und hoch ist die zu entrichtende Jahresmiete?
6. Welche Pläne gibt es für die im Rathaus und anderen Gebäuden frei werdenden Räumlichkeiten?
7. Hat die Verwaltung mit der Entscheidung für das Sternjakob-Gebäude die Überlegungen für die Anmietung anderer/weiterer Objekte (z.B. Verwaltungsgebäude KBA) definitiv aufgegeben?

Mit freundlichem Grüßen

Bernd Leidig
Vorsitzender

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	<input type="checkbox"/>
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>		